

18年6月份的A股会不会受到世界杯魔咒的影响

要说A股的魔咒简直太多了。什么黑色星期四的魔咒！什么逢缺必补的魔咒！什么我大A股休市利好全世界股市的魔咒！这些魔咒才是真真实实的魔咒。大家可以去统计一下每周的星期四，大部分是收跌的。还有缺口理论，到现在也只有3250点附近的缺口没有回补。而我大A股一碰到节假日，外围股市就蹭蹭往上涨，这也成了事实。和这些魔咒比起来，世界杯魔咒简直是小巫见大巫！让我们看看世界杯期间A股的表现。

从A股情况来看，1994年-2014年六届世界杯期间，以上证综指、深证成指、创业板指(2010、2014)为考察对象，发现过去六次世界杯期间，上证综指四次下跌，深证成指五次下跌，创业板指(2010、2014)两次均下跌，而世界杯开幕前一个月以及开幕后一个月，上证综指和深圳成指涨跌次数刚好各占一半，并无明显规律。

世界杯刚好发生在五穷六绝资金偏紧的时候。就是没有世界杯，五六月股市都是筑底的行情。而上面的统计来看，世界杯魔咒有点强加上去的意思。在世界杯开幕前后，大盘涨跌各一半。根本都没有规律可言。

2018年的A股已经提前下跌，五月底六月初会是筑底的行情。六月过后MSCI正式上场。因此，对今年六月的A股不应该太过于悲观。股市要上涨还是会上涨。并不会因为有人去看世界杯就不涨了。应该下跌时还是会下跌。并不会因为没了世界杯就上涨了。

因此，我对世界杯魔咒的看法是今年没有多少影响！最近问答点赞好少啊，点赞评论在问答有排名的，希望多多点赞哦！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

A股的“世界杯魔咒”会再现吗

谢谢邀请。世界杯本来是与A股的涨跌没有关系的，但是由于世界杯的开赛时间与A股五穷六绝的时间有部分重叠。正常情况下A股六月份大部分时间都是下跌的，如果是碰到了世界杯六月份也是下跌的，那么硬要说这是“世界杯魔咒”也能说得通。目前来看今年“世界杯魔咒”重现江湖的可能性还是比较大的，六月份对A股不利的情况还没有看到改变。股市是资金推动型的，而每年的六月份相对来说都是市场上资金偏紧的(除非是降准)，在没有看到市场上资金宽裕的那一天，股市很难会有像样的上涨机会。从银行进入五月份以后利率上浮的幅度来看，银行还是存在钱紧的情况，六月底又是银行的中考，大幅放贷的可能性不大。昨天央妈又上调了28天逆回购利率5个基点，有点变相加息的味道，而且今年六月份美联储在年内第二次加息的可能性还是有的，这也会影响到市场上的情绪。如果美联储六月份加息了，那么央行会不会跟着加息呢？这又是一个不确定性的因素，市场上通常担心的就是

不确定性，在这种情况下A股上涨的概率就不大，要么横盘要么阴跌，可能是六月份A股的主旋律吧！

2018年的世界杯就要来了，A股会受到影响吗

根据历史走势来看，A股在世界杯期间确实是存在跌多涨少的现象。

自1990年以来，A股共经历过6届世界杯，上证指数下跌了四次，深成指则下跌五次，而创业板指在2010和2014年两次都均为下跌。

其实不止是A股，全球其它资本市场在过去6届世界杯期间也都是跌多涨少。

那么，下个月即将举行的世界杯，它还会使到“魔咒”重演吗？我个人观点是不会的。理由有下面两方面：

第一：A股将会在6月份正式“入摩”，这肯定会给A股市场带来实质性利好，相信它能有效对冲投资者对A股看空的预期。

第二：世界杯魔咒对于A股而言，它应该是属于一种偶然现象，或者说是只是凑巧。

大家都知道，A股素来就有“五穷六绝”的说法，根据统计可知，从1991年以来，A股市场在每年6月份下跌的概率为56%。

因为每年的五六月份往往是流动性紧张和政策窗口空档期的叠加，从而使A股在这段时间走势相对偏弱。

而世界杯的举办时间又碰巧经常是在6月份，这也使到市场投资者在不经意之间把这两者联系到一起。

因此，所谓的A股世界杯“魔咒”现象，应该是受A股自身调整的原因所导致，A股市场的趋势并不会随着世界杯的到来而改变方向。

世界杯即将到来，A股是否将受“魔咒”困扰

无论是世界杯，还是丁蟹效应，或是招商策略会，A股下跌总会被盖上帽子，大帽子，小帽子层出不穷，彷彿一点风吹草动都能让股市出现跌势。其实还真是这样。市场散户较多，了解消息的渠道又少，导致了只能得到滞后的消息跟随股价追涨杀跌，当一些影响到历史行情的效应被多次应证后就会带来焦虑和不安，导致对短期

行情做出过激的处理方式，群体性情绪集中后就影响到股市短期波动，

其次，大部分时期，股市是在下跌中度过，导致了这些事件集中在熊市行情颇多。在熊市中投资者容易把坏消息放大，加上对市场信心缺失的前提下，感性大于理性，一旦股价下跌，恐惧会被放大，容易形成踩踏事件。

不过，主要在于股市环境好坏，如果大市走好，投资情绪高涨，这些问题都会被忽略，而一旦没有利好，股价又易跌难涨时，一根稻草都能压垮骆驼。

希望解答可以帮到你，多点赞给予支持，可关注阅读更多财经内容，有问题多留言。
。

世界杯对于A股后市有什么影响

所谓世界杯魔咒，不过是因为世界杯的举行吸引了很多人目光和精力去看球（次日晚起或精神不济）、拿资金去赌球，导致股市吸引力下降的预期，而数据而言最近4届世界杯A股期间的上涨2次，下跌2次：2002年世界杯期间上涨13.64%、2006年世界杯期间上涨1.44%、2010年世界杯期间下跌3.58%、2014年世界杯期间下跌0.39%。

这样的数据面前说A股有世界杯魔咒其实经不起推敲，只能说世界杯的因素影响有，但不是最影响市场的因素，本次对于A股而言，影响更大的是中美贸易摩擦，这才是导致近期恐慌性杀跌的导火线。而这背后，是A股太弱势，犹如惊弓之鸟，受不得惊吓，稍有利空风吹草动就容易引发恐慌性杀跌。

所以，接下来影响A股后市的关键走向的并不是世界杯魔咒了，大巫见小巫，中美贸易摩擦的事件进展才是市场最该担忧的事情。

源自风生焱起的个人分析，欢迎关注本账号以便获取更多财经知识